

GONGGAOGUANGGAO

淮北市公共资源交易中心进场项目开标公告

(2022年9月19日至9月23日)

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
1	周一9.19	某部教导队营区综合整治工程	公开招标	中国人民武装警察部队 安徽省总队淮北支队
2	周一9.19	淮北市相山区人力资源和社会保障局“三公里”就业圈服务平台运营项目(二次)	竞争性磋商	淮北市相山区人力资源和社会保障局
3	周一9.19	杜集区段园镇乡村振兴基础设施建设项目—冯庄村道路硬化项目	竞争性磋商	淮北市段园镇人民政府
4	周一9.19	淮北市段园镇四个村庄规划编制服务项目	公开招标	淮北市段园镇人民政府
5	周二9.20	淮北市中级人民法院废旧电池及办公电脑一批	网络竞价	淮北市中级人民法院
6	周二9.20	淮北市花山公园景观提升项目	公开招标	淮北市建设投资有限责任公司
7	周二9.20	大梁楼采煤沉陷搬迁项目三期工程设计施工总承包(二次)	公开招标	淮北开元建设投资有限责任公司
8	周二9.20	安徽淮北高新技术产业开发区节水型园区建设水平衡测试项目	竞争性磋商	淮北市水务局
9	周二9.20	淮北市民政局智慧养老服务平合运营及特定老年人居家养老服务项目	公开招标	淮北市民政局
10	周二9.20	淮北市网络安全态势感知平台项目(一期)	公开招标	淮北市数据资源管理局
11	周三9.21	宋疃镇2022年省级美丽乡村古饶社区赵庄中心村美丽乡村项目	公开招标	淮北市烈山区宋疃镇人民政府

序号	日期	项目名称	交易方式	建设(采购)单位
12	周三9.21	淮北市烈山区第一托育服务中心项目	竞争性磋商	淮北市烈山区烈山中心学校
13	周三9.21	相山区市场监督管理局食品安全民生工程快检设备采购	询价	淮北市相山区市场监督管理局
14	周三9.21	淮北市烈山区人民法院电子卷宗随案生成和档案数字化服务项目(二次)	竞争性磋商	淮北市烈山区人民法院
15	周四9.22	淮北市城乡供水一体化地表水源工程(华家湖水库区防渗处理)	公开招标	淮北市康源地表水务有限责任公司
16	周四9.22	淮北市烈山区古饶为农服务综合体项目	公开招标	淮北市社有资产经营管理有限公司
17	周四9.22	G237浍河特大桥(上下行)危旧桥梁改造(船舶碰撞桥梁隐患治理)养护工程	公开招标	淮北市公路管理服务中心
18	周四9.22	淮北市传媒中心消防系统维修改造(设备采购)	竞争性磋商	淮北市传媒中心
19	周四9.22	淮北市相山区档案馆智能密集架设备采购	公开招标	淮北市相山区档案馆
20	周四9.22	淮北市相山区文化旅游体育局15分钟阅读圈图书采购项目	询价	淮北市相山区文化旅游体育局
21	周五9.23	淮北市城乡供水一体化地表水源工程(华家湖水库区防渗处理)监理	公开招标	淮北市康源地表水务有限责任公司
22	周五9.23	S238徐楼桥下行、S411省道杨楼沟桥、洪河头大桥设计项目	公开招标	淮北市公路管理服务中心

淮北市公共资源交易中心 2022年9月19日

1、高血压药 血压的峰值在上午9-11点,随后逐步下降,夜间入睡后则下降到一天中的最低点。故高血压一般只需白天用药,且上午用药量略大。夜间继续用药使血压下降得更低,易诱发脑血栓。

2、心血管疾病药 心衰病人对洋地黄、地高辛和西地兰等强心苷类药物的敏感性以凌晨4点最高,比其它时间给药疗效约高40倍,若此时仍按常规剂量使用,极易

中毒。暴风雨天气或气压较低时,也会使这类药物的毒性增强。预防中风的阿司匹林,在早晨6-8时服用,不仅能及时达到抗凝血峰值,而且作用也会持久。晨服心得安,心律失常的发生会比其它时间减少,并可起到降血压的作用。

3、糖尿病药 凌晨4点,人体对胰岛素最敏感,即使给予低剂量,也可达到满意效果。午后4点再服,可使药效与体内血糖浓度变化的规律相适应,治疗更效果显著,也可使ADR降至最低。

4、降血脂药 降低胆固醇的药最好在晚上睡前服用,因为血液中胆固醇的含量通常是在夜间达到最高的。

5、风湿性关节炎药物

类(风)湿性关节炎病人的关节肿胀、僵直和握力下降等

用药时间早知道

淮北市中医院 主管药师 葛德昇

症状以早晨最为严重,人体的免疫力反应最强。而人体激素分泌的高峰在早晨7-8时,故将激素1天的剂量于上午7-8时给药或隔日早晨1次给药,这样不但疗效更佳,而且可减轻对下丘脑-垂体-肾上腺皮质系统的反馈抑制,减少肾上腺皮质功能下降,甚至皮质萎缩的严重后果。消炎痛在晚上8点服用,不仅胃肠道对其有较好的耐受性,且药性长作用强。

6、抗癌药 免疫增强剂干扰素,上午用药易出现发热、寒战和头痛等严重的ADR,如改成晚上用药,此ADR几乎不发生,而疗效不减。晚间疼痛严重的癌症病人,使用止痛药以夜晚临睡

前使用效果最佳。因人的疼痛以上午最为迟钝,而午后至凌晨最为敏感。

晨6-8点服用,则能把钾的丢失量减少到最少。

9、抗结核药 结核杆菌需要靠药的浓度高峰来“围歼”杀灭或抑制其繁殖生长,所以雷米封、利福平和乙胺丁醇等抗结核药物,应以早晨一次的“冲击疗法”为佳。

10、抗消化性溃疡药 抑制胃酸分泌药一般宜在晚上睡前服用。

中医大讲堂

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

淮北市分行

邮你炫 燚出彩

中国邮政储蓄银行淮北市分行
2023年校园招聘

招聘数量及岗位

运行类岗位8人

招聘专业

金融、经济、财务会计、管理、法律、信息技术等专业

招聘对象与条件

面向境内、境外高校毕业生。其中,境内院校毕业生原则上应在2023年1月1日至2023年8月31日之间毕业,并取得毕业证、学位证;境外院校毕业生原则上应在2022年9月1日至2023年8月31日之间毕业,能够按时获得学历(学位)证书,并取得国家教育部留学服务中心的学历学位认证。考虑疫情影响,如届时国家另有规定的,按有关政策执行。

联系人及联系方式: 俞老师: 0561-3056922
17356179005(微信同号)

网申地址: <https://psbc2023.zhaopin.com>



投递简历

7、平喘药 茶碱的治疗量与中毒量很接近,以早晨7点应用效果最好,毒性最低。其他平喘药以临睡前服用效果最佳,因为凌晨0-2点,是哮喘病人对引起支气管痉挛的乙酰胆碱和组织胺反应最为敏感的时间。

8、利尿药 如双氢克尿塞,早晨7点服药较其它时间服用的ADR小,而速尿在早

企业福利

“面面俱到”的福利关怀

十大慰问 | 节日关爱 | 助学深造
爱心济困 | 职工小家 | 阅览室
全面体检 | 健康辅导
多样化的工会活动及兴趣小组

职务职级发展的双通道

管理类 | 专业类双轨晋升

开放创新的企业文化

删繁就简,让管理变轻
尊重年轻人的处事方式

注重员工发展的人才理念

尊重员工价值、开发员工潜能、成就员工
梦想,助力员工与企业共成长

和谐工作氛围 | 超燃健身室
员工专属餐厅

宽容有爱的办公环境

六险二金 | 带薪年假 | 交通补贴
通讯补贴 | 过节费 | 防暑降温费

招聘流程

2.资格审查与筛选

10月中旬

1.网上报名
截止时间为北京时间
2022年10月9日24点

3.笔试
10月下旬

4.面试
11月
以最后通知为准

5.体检

6.签约

7.录用

10月中旬

11月

以最后通知为准

智联出品